

来台交流心得
福建农林大学 夏筵
2013.6.19

在台湾的日子总共不到 130 天，还不及一个考研辅导班的班期。但是我想我十分珍惜在这儿的日子，力求在这儿的学习和生活更加充实和快乐。

学习方面：1、台湾的课堂因为人少，老师的教学更能够针对每个学生因材施教，并加以引导，尤其是一周一次的 meeting 课，可以深刻地感受到一个老师带着他的学生进步的过程。2、就我所在的海洋事务与资源管理研究所而言，活动更加丰富，所内更有归属感。尤其是开班会时的便当，很容易促进大家的平等交流，是一种很值得学习的文化。3、在应用英语研究所和应用经济研究所修读的两门课，深刻感受到老师的负责，每次老师因故缺席都会把课补回来，时间原则很强，不会少一分钟亦不会多一分钟。

活动方面：1、活动的类型更加丰富多样，更主张动手能力和参与性，尤其是我参加过的宿舍联合庆端午节活动，不光是大家一起吃粽子的过程，更值得回忆的是大家一起包粽子、相互合作和大家一起叠香包、相互赠送的时刻。2、活动的内容更加开放，受限制较少，只要是对学生无害的，师长都会支持。3、最让我佩服的是，海大的校长和其他校领导可以和学生打成一片，在校园内甚至是校园外，我们都可能与校长不期而遇，而海大校长随时更新、随时互动的脸书更是让人觉得体贴。

生活方面：垃圾筒特别少，是好是坏搁置争议吧，也许大陆的垃圾桶遍地皆是和台湾的垃圾桶半天找不到一个之间应该寻求一个平衡。

总之，在台湾的一个学期真的如我所料，看到和见识了一些成长二十多年来从未接触的东西，人生的每一天都在改变，可是在台湾的每一天也许让我改变了更多……